
3º Básico - Unidad 1Actividades complementarias

Capítulo 2: Adición en forma vertical

11  Utilizando los dígitos 1, 3, 6, 8 y 5  sin repetir ninguno, forma 2 números: 
uno con 3 dígitos y otro con 2 dígitos y encuentra:

a) La suma con el mayor resultado. Usa la forma vertical de la adición.

b) La suma con el menor resultado. Usa la forma vertical de la adición.
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Respuestas posibles:
863 + 51 = 914
853 + 61 = 914  
861 + 53 = 914
851 + 63 = 914

Respuestas posibles:
158 + 36 = 194
138 + 56 = 194
156 + 38 = 194
136 + 58 = 194
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Gestión

Invite a sus estudiantes a realizar en forma 
autónoma la actividad complementaria. 
Esta es una actividad que los desafía a 
aplicar los conocimientos aprendidos.

En la actividad 1a), se espera que los 
estudiantes reconozcan que para lograr 
el mayor resultado de la adición, el dígito 
mayor (8) debe estar en la posición de las 
centenas, los dos dígitos que le siguen 
(6 y 5) deben estar en la posición de las 
decenas, y los dos restantes (3 y 1), en la 
posición de las unidades. 

Las respuestas posibles son:

863 + 51 = 914

853 + 61 = 914  

861 + 53 = 914

851 + 63 = 914 

En la actividad 1b), se espera que los 
estudiantes reconozcan que para lograr 
el menor resultado de la adición, el dígito 
menor (1) debe estar en la posición de las 
centenas, luego, los dígitos que le siguen  
(3 y 5), en la posición de las decenas y los 
dos dígitos mayores (6 y 8) deben estar en 
la posición de las unidades.

Las respuestas posibles son:

158 + 36 = 194

138 + 56 = 194

156 + 38 = 194

136 + 58 = 194

Actividades complementarias - Unidad 1 119


